

STAROSTI? NÁJDITE SI BÚTLAVÚ VŔBU



Štve vás, že vám v práci už mesiace nikto nevyšlovanie uznania aj keď makáte do úplného vyčerpania? Zvýšili vám splátku hypotéky? Nešťastne ste sa zalúbili? Dostali ste padáka? To je len mizivý výpočet z celého množstva ťaživých situácií, s ktorými sa stretávame v pravidelnej periodicite. Kto je vám v ťažkých chvíľach morálnou oporou?

Keď sa cítíme úplne pod psa, máme pocit, že náš život nestojí za nič a utápame sa v depresiách, nič nepomáha lepšie ako poriadne sa vyplakať. Krokodílimi slzami pokropiť ramená tým, ktorí nás vždy ochotne vypočujú, nechajú si ponadávať a svätosväte nám sľúbia, že bude opäť všetko o.k..

Je úžasné mať ľudí, s ktorými môžete rozanalyzovať každý svoj problém a nemusieť sa pýtať iba sami seba „prečo sa mi stále lepí smola na päty?“.

Chodíte sa vyplakať mame?

Nikto s vami nikdy nebude súcitiť viac ako vlastná mama. Deväť mesiacov nás nosila pod srdcom a to je asi dôvod, prečo každú našu bolesť a každé nešťastie znáša stonásobne ťažšie. Nič nelieči lepšie ako mamin bozk a pohladenie, ale plné smútku a beznádeje jej asi nebudeme vešať na nos ako veľmi sme túžili zmeniť občasný sex s fešným kolegom na seriózny vzťah.

Sestra alias bútlavá vŕba?

Čo môže byť lepšie ako mať za najlepšiu kamarátku vlastnú sestru? Tú, ktorá nás pozná od plienok o vie o nás aj tie najintímnejšie detaily. Tú, ktorá nám prepáči každý prešlap, súcitiť s každým našim neúspechom a napriek každej našej chybe a každému omylu nás nikdy neprestane mať rovnako rada.

Ľutujete sa pri víne s kamarátkou?

Dobrá priateľka nám pomôže zbaviť sa komplexov, chápe naše hormonálne výkyvy a poteší nás, ak nám v práci lezie všetko hore krkom. Poctivo s nami hľadá odpoveď na každú otázku, rieši všetky problémy sveta a nikdy na oplátku nič nežiada.



Riešite svoje životné patálie s partnerom?



Krásne je mať po boku partnera, ktorý vie o nás všetko. Stačí iba zafňukať a hneď doširoka roztvára náruč, do ktorej sa schúlime ako do kľbka. Ale aj vzťah má svoje zakázané územia. Ktorá z nás by sa partnerovi so slzami v očiach zdôverila s tým, že do jej života vstúpil niekto, pre koho by bola ochotná ho opustiť?

A ako je to s vami?

Ku komu sa chodíte vyplakať, keď je vám najhoršie?